



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Пензенской области осудили четверых местных жителей, совершивших поджоги на железной дороге



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17, 18 и двоих 24 - летних жителей Пензенской области. Осужденные, в зависимости от роли каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 281 УК РФ (совершение поджога, направленного на разрушение объекта транспортной инфраструктуры).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2022 года осужденные, на территории Пензы совершили два поджога объектов инфраструктуры на Куйбышевской железной дороге – релейного шкафа и поста секционирования контактной сети.

Объекты поджога, а также подробные инструкции по изготовлению горючей смеси и поведению на месте преступления направлялись им посредством сообщений через мессенджер с абонентского номера, подключавшегося к сети через украинские серверы. В ходе следствия



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

причиненный ущерб обвиняемыми частично возмещен.

Противоправные действия злоумышленников пресечены сотрудниками УФСБ России по Пензенской области.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пензенский областной суд назначил 18 - летнему и двум 24 - летним гражданам наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет из которых 2 года с отбыванием в тюрьме, 9 лет в исправительной колонии строгого режима. 17 - летний злоумышленник получил 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1866696>